

LUNES, 20 DE NOVIEMBRE DE 2017 - BOC NÚM. 222

AYUNTAMIENTO DE MERUELO

CVE-2017-10019 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 215, de 9 de noviembre de 2017, de aprobación inicial y exposición pública del expediente de modificación de créditos número 2/2017.*

Habiéndose observado un error en el anuncio publicado en el BOC de 9 de noviembre de 2017, BOC Nº 215, en anuncio de aprobación inicial y exposición pública del expediente de modificación de créditos número 2/2017,

Donde dice:

ALTAS EN APLICACIONES DE GASTOS

Aplicación		Descripción	Créditos iniciales	Modificaciones de crédito	Créditos finales
Progr.	Económica				
150	227 26	Trabajos de Planeamiento	4.600,00€	4.600,00€	14.600,00€
		TOTAL	4.600,00€	4.600,00€	14.600,00€

Debe decir:

ALTAS EN APLICACIONES DE GASTOS

Aplicación		Descripción	Créditos iniciales	Modificaciones de crédito	Créditos finales
Progr.	Económica				
150	227 26	Trabajos de Planeamiento	4.600,00€	10.000,00€	14.600,00€
		TOTAL	4.600,00€	10.000,00€	14.600,00€

Meruelo, 9 de noviembre de 2017.

El alcalde,
Evaristo Domínguez Dosal.

2017/10019

CVE-2017-10019